

天舟四号撤离,天舟五号上架

记者从中国载人航天工程办公室了解到,11月9日14时55分,已完成既定任务的天舟四号货运飞船,顺利撤离空间站组合体,转入独立飞行阶段。

天舟四号货运飞船于2022年5月10日在海南文昌发射场发射入轨,为空间站送去约6吨补给物资。

目前,天舟四号货运飞船状态良好,后续将择机受控再入大气层。

另悉,11月9日,天舟五号货运飞船与长征七号遥六运载火箭组合体垂直转运至发射区。

目前,文昌航天发射场设施设备状态良好,后续将按计划开展发射前的各项功能检查、联合测试等工作,计划于近日择机实施发射。

据新华社



天舟四号货运飞船顺利撤离空间站组合体 央视截图



11月9日,天舟五号货运飞船与长征七号遥六运载火箭组合体转运至发射塔架 新华社发(屠海超 摄)

违规! 这些中小竞赛已被取缔

11月9日,教育部发布关于面向中小竞赛违规竞赛问题查处情况的通报。

一、“奥林匹克英语大赛”原名“全国奥林匹克英语作文大赛”,竞赛内容为中小学生英语作文、口语、演讲等,对外宣称主办方为“国际双语教育协会英汉专业委员会”“奥林匹克英语大赛组委会”。经查,该竞赛实际为广州龙灵教育科技有限公司违规举办,所谓的“国际双语教育协会英汉专业委员会”“奥林匹克英语大赛组委会”均未合法注册,所办竞赛活动违反《面向中小学生的全国性竞赛活动管理办法》。目前,该竞赛已被依法依规取缔。

二、“希望数学”对外号称原名“希望杯”。经查,“希望数学巅峰对决国际精英挑战”“希望数学巅峰挑战营竞赛活动”“希望少年俱乐部”及其他名为“希望数学”“希望杯”的相关赛事为慧星海科技有限公司及其他企业违规举办,所办竞赛活动违反《面向中小学生的全国性竞赛活动管理办法》。目前,该竞赛已被依法依规取缔。

此外,所谓的数学花园探秘、华数之星、五羊杯、走美杯、美国大联盟、卓越360统测、全英赛、世奥赛等均未列入教育部公布的“面向中小学生的全国性竞赛活动名单”,均属违规竞赛。

据教育部网站

涉嫌霸凌,英国不管部大臣辞职

英国不管部国务大臣加文·威廉姆森8日辞职,涉嫌霸凌同事。英国首相府和执政党保守党已就相关指认展开调查。

据英国《星期日泰晤士报》等媒体近期报道,一些议员和政府官员指认威廉姆森霸凌,他给他们发送带有脏话的信息并威胁他们。威廉姆森8日向英国首相里希·苏纳克递交辞呈,称他已经为发送这些短信道歉,正在配合调查。威廉姆森否认自己的行为构成霸凌,但承认这些指认干扰政府的工作。

苏纳克8日接受威廉姆森辞呈,但表示他将在“独立投诉调查”有结果后才会“做出判断”。

不管部并非真有一个名为“不管”的部门,而是指采用内阁制的国家里,内阁中并没有指派负责某一个部门的大臣,都叫做“不管部大臣”或“不管部部长”,在日本被称为“无任所大臣”。综合新华社等

20.4亿美元! 全球最大彩票头奖开出

据报道,美国强力球彩票于11月8日开出创历史纪录的20.4亿美元头奖,彩票在加州洛杉矶郡阿塔迪纳售出。此次强力球头彩的白球号码是10、33、41、47、56,红色号码是10,而这位幸运儿一次性6个号码全中,“喜提”迄今为止全球最大的彩票头奖,成为加州历史上第一位“彩票亿万富翁”。

据报道,根据这项彩票的规则,投注者需要在1-69之间选取5个白球,并在1-26之间选取1个红球,全部匹配则中头奖。按照简单的概率计算,单买1注2美元的彩票,中奖概率为2.92亿分之一。正是由于超高的赔率设置,初始头奖

为2000万美元的“强力球”经常会出现头奖空缺,奖池也会不断积累到更加诱人的数字,从而吸引更多投注。随着累积奖金连续数周激增,人们对创纪录的彩票抽奖的预期越来越高。

报道称,当地时间周一晚上的头奖金额预计为19亿美元,头奖究竟会“花落谁家”已是万众瞩目,而彩票官员却表示预期的开奖时间将推迟10小时,将这一悬念推向了新的高潮。经过更新计算,周二早上的头奖金额已飙升至20.4亿美元,到了上午10点,加州彩票官员证实已经有人匹配了六个强力球号码,赢得头奖。

据红星新闻

乌方否认遭美施压与俄和谈

乌克兰8日否认美国施压乌克兰与俄罗斯开展和平谈判,再次强调不会放弃每一寸土地。美国媒体先前报道,美国政府暗中鼓励乌克兰释放愿意和谈的信号。

乌克兰总统泽连斯基当天在视频讲话中重申乌方就和谈所持立场,并称这些条件“完全正当”,包括恢复乌克兰领土完整、遵守《联合国宪章》、赔偿一切损失、惩罚相关责任人并保证这样的冲突不再发生。

路透社说,泽连斯基的讲话与美国《华盛顿邮报》早前报道有关联,发表讲话正值美国国会改选、即中期选举投票日当天,时机微妙。

乌:这是俄方“信息战”的一部分

《华盛顿邮报》5日报道,美国政府官员私下鼓励泽连斯基与俄罗斯和谈,以“展现开放性”。美方官员这样做并非真心推动乌方重回谈判桌,而是另有盘算。一方面,美方希望占据道德高地,确保

乌克兰继续获得他国军事援助;另一方面,美国国内就如何应对乌克兰危机显现分歧,白宫在中期选举后围绕军援议题可能承压。

乌克兰总统办公室顾问米哈伊洛·波多利亚克在接受媒体采访时说,西方国家敦促乌克兰围绕俄方条件谈判的说法荒谬,为乌克兰提供军事援助的正是西方国家。

波多利亚克没有直接反驳《华盛顿邮报》相关报道,但强调乌美关系中“没有胁迫”。他说,西方暗中施压乌克兰的说法是俄方“信息战”一部分。

在美联社看来,泽连斯基最新讲话没有再次提及不与俄总统普京谈判,显示乌方立场有所软化,同时坚持核心关切。

泽连斯基10月4日签署总统令,批准执行乌克兰国家安全与国防委员会先前所作决议,“不可能”与普京和谈。

乌克兰政治评论家弗拉基米尔·费先科认为,西方国家持续为乌克兰提供军事援助决定了乌方无法忽视美国、欧洲联盟对乌克兰

危机的看法。泽连斯基正改变策略,因为谈论和谈的可能性并不意味着乌方需要做任何具有法律约束力的事,但这样有助维持西方国家的支持。

俄罗斯与乌克兰近期互相指认对方拒绝和谈。

俄:美拖长俄乌冲突旨在“捞油水”

俄罗斯驻美国大使阿纳托利·安东诺夫说,美国正在拖长俄罗斯与乌克兰冲突,并寻求通过出售军事装备和液化天然气牟利。

安东诺夫在俄罗斯卫星通讯社9日播发的采访中称,俄乌冲突旷日持久,白宫“难辞其咎”,然而,美国却继续疯狂坚持消耗战策略,令所有人精疲力竭——乌克兰人、俄罗斯人、欧洲人以及普通美国人。

安东诺夫说,美方这么做,目的之一是牟取经济利益,通过大规模出售军事装备和液化天然气“捞油水”。

据新华社

首尔踩踏事故可能与违建有关

韩国警方9日突击搜查梨泰院万圣节踩踏事故发生地旁边的汉密尔顿酒店,怀疑酒店非法扩建导致本就狭窄的巷子更为逼仄,妨碍人流通行,最终酿成惨剧。

10月29日晚,首尔龙山区梨泰院洞,庆祝万圣节的人群从汉密尔顿酒店后面的世界饮食文化街拐角涌入酒店一侧的狭窄巷子。发生踩踏,造成至少156人死亡。

按照韩国《建筑法》,道路宽度必须超过4米。据韩国《中央日报》

报道,这条巷子上段宽度超过5米,下段却只有3.2米,形成“瓶颈”,原因是汉密尔顿酒店在巷子中间位置搭建了超出酒店建筑边界的一个出入口,并在巷子下段建了一面长约10米的粉红色铁制假墙。

《中央日报》说,那堵假墙最晚建于2010年。有文件显示,龙山区地方政府2014年前后要求汉密尔顿酒店拆除违建,但后者并未照做,而是缴纳5亿韩元(约合36.7万美元)罚款了事。

据新华社

天天出彩

福彩15选5(2022299期)			体彩排列3(22299期)		
中奖号码:7 8 9 11 15	中等奖注数	每注奖金	中奖号码:2 9 9	本地中奖注数	每注奖金
一等奖 0注	0元		直选 1518注	1040元	
二等奖 87注	2435元		组选3 2962注	346元	
三等奖 0注	0元		组选6 0注	173元	
福彩3D游戏(2022299期)			体彩排列5(22299期)		
中奖号码:4 1 1	江苏中奖注数	每注奖金	中奖号码:2 9 9 5 0	中等奖注数	每注奖金
一等奖 893注	893注	1040元	一等奖 125注	100000元	
二等奖 1786注	1786注	346元	体彩超级大乐透(22128期)		
三等奖 0注	0注	173元	中奖号码:		
			10 19 21 23 35+04 10		
福彩七乐彩(2022129期)			福彩快乐8(2022299期)		
中奖号码:6 15 18 19 21 24 30	中等奖注数	每注奖金	本期销售额:7874万元		
特别号码:11	0注	0元	开奖时间:2022年11月9日		
一等奖 0注	0注	0元	开奖号码:		
			1 6 7 8 15 20 21 27 28 36		
			41 57 61 63 65 67 68 69 70 77		

体彩鸡毛信

顶呱刮新票“翻倍好运”上市 单票中100万送100万!

顶呱刮新票“翻倍好运”眼下正在我省热销中!为回馈广大购彩者,即日起至11月28日,江苏体彩独家推出“翻倍好运”20元票的派奖活动,单票中100万可送100万! 详询各体彩网点。 苏彩